

快报记者 朱俊俊在省电力公司为你报道

用电负荷新纪录提前到来

世界杯让南京人多用了几度电

高温还没有真正到来,南京乃至江苏全省的用电负荷却屡创新高。截止到昨天,南京用电负荷已经冲破600万千瓦,刷新了去年585万千瓦的历史纪录。南京供电部门已经做好了保电方案和应急预案。但据记者了解,今年用电负荷之所以创纪录,和世界杯还真有点关系。

南京用电已经破纪录

南京用电的新纪录发生在2010年的7月3日,当天晚上9:20左右,用电负荷突破600万千瓦,刷新了去年585万千瓦的历史纪

录。而据供电部门预测,这个数字随着天气越来越热,还会继续上升,所以今年的保电任务会非常严峻。供电部门表示,接到故障报修,抢修人员会在45分钟内到达现场,郊区90分钟内到达现场。

同样,江苏全省的用电负荷也已经创下了新高。昨天,记者从江苏省电力公司调度部门得知,江苏省全省电力负荷,已经超过去年的最高5230万千瓦,达到5275万千瓦,并呈不断攀升态势。

与世界杯有点关系

为什么今年的用电负荷最高纪录会来得这么快,而在往年,至少要在7月底8月初。

“主要还是和气温有关。”供电部门一位负责人分析,往年的7月初,南京处于梅雨期,阴雨连绵,气温会相对低一些,使用空调的家庭会少许多,但今年的7月初,虽然气象台已经宣布入梅,却没有下一滴雨,导致气温持续高涨,空调的使用率多了。

另一个原因,和世界杯有关。一些家庭在使用空调时,会有一个规律,在睡前空调使用的频率最高,时间是在22点之前,集中在21:30左右。在入睡之后,有的市民会把空调的温度相对调高一点,或者调到经济模式上,有的会定时自动关闭。

但世界杯期间,许多人开始

了熬夜看球,看球很容易兴奋,所以空调温度不会调高,有的甚至会一夜低温到天亮。同时,一些娱乐场所,如酒吧等,也会延时关门,导致用电负荷上升。

确保居民用电

去年的夏天,南京市有序用电办公室向老城区150多个小区发出了“限电预警”,今年,居民用电能否得到保障?

电力部门表态,一旦持续高温局部地区出现电力短缺,电力公司将优先保障重要用户、重点项目和居民生活用电,并按照政策对高耗能等企业采用限电等措施。



读者热线:025-52238888 网上咨询:www.jg81.com

读者问:

我今年30岁,和爱人的每次性生活不到两分钟就结束了,有时候时间更短,为此,我们都很苦恼。我的龟头很敏感,包皮总把龟头包得很严实。请问专家,如何才能延长性生活时间?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

从您所述的症状分析考虑您存在包皮过长、早泄的问题。建议您及早进行包皮手术,我院目前采用“光波离子技术”环切包皮,微创无痛、恢复快。临上早泄病因众多,包括精神因素和器质性疾病,如龟头敏感度过高、包皮过长、前列腺疾病、尿道炎、精囊炎等。包皮过长是其中一个原因,由于平常龟头粘膜隐藏于包皮下,平常受到的摩擦、刺激较少,使得龟头粘膜的神经感觉过于敏感造成早泄。具体需要您到专业男科医院详细检查,对症治疗。现在至我院治疗还可获吴阶平医学基金会提供的20%治疗费、手术费推广基金补贴。

昆山读者问:

我最近洗澡的时候,用手摸睾丸,感觉两边明显不一样大,左边感觉到里面的筋很粗,而且缠在一起。有时候阴囊有坠胀感,但右边的没什么感觉。不知是什么问题?

南京建国男科医院主任医师严泽承:

您可能是患了精索静脉曲张。精索静脉曲张是青壮年常见的疾病,是指因精索静脉血流淤积而造成精索蔓状丛血管扩张,迂曲和变长。此症多发生于左侧,可伴有睾丸萎缩和精子生成障碍,造成男性不育。临上分为轻度、中度和重度,建议您尽快到专业男科医院就诊,确定病情,针对治疗。若是中度或重度只能采取手术疗法。我院在省内率先开展“针式显微通脉技术”,高效微创无痛,疗效受众多患者及业内同行一致好评。

见习记者 王竟在白鹭洲为你报道

电这么紧张,上百盏景观灯白天也亮着

白鹭洲公园和路灯管理处都说这是对方的事

昨天,家住白鹭洲公园旁边的孙先生致电快报热线96060,从白鹭洲公园西门到东园桥的李白铜像处,景观灯一直亮着,“从昨天开始,白天晚上都亮着。现在提倡节能,这么多灯一直亮着太浪费电了。”

昨天下午,记者赶到东园桥,火辣辣的太阳照着,李白铜像下方的5盏景观灯仍发出暖色光芒。铜像旁边的玻璃内有一圈LED灯散发出蓝色光芒,并陆续

熄灭亮起,形成水波状。从公园门口一直到东园桥,河边、草坪上都有暖色的景观灯亮着,大概有上百盏。记者随即与夫子庙管理办公室规划科联系,对方派来负责夫子庙景区景观灯维修的王师傅。王师傅到现场后,找来负责公园内景观灯维修的董师傅。下午2点40分左右,董师傅到达现场,娴熟地关掉了位于白鹭洲公园旁的景观灯开关,上百盏灯瞬间熄灭。

董师傅告诉记者,公园内的

这些灯是自动控制,白鹭洲公园旁和南京市路灯管理处都有自动开关,每晚7点左右开始点亮,一直到当晚10点半熄灭。

对孙先生反映的情况,董师傅表示不可能。“每天我们都在公园内至少巡查一次,这两天我都是10点半下班,确认灯灭掉后才离开的,所以这些灯顶多亮了一个晚上和半个白天。昨晚我们离开后,灯为什么又会亮,这个要问南京市路灯管理处,因为我们只

负责灯的维修,不负责开关。”

记者又给路灯管理处打电话,该处一位工作人员告诉记者,这些灯确实是路灯管理处安装的,但属于白鹭洲公园内部的自有设施,公园内设有控制灯的开关,由公园自己控制,不归路灯管理处管。对记者描述的情况,对方称并不知情。“我们每天也会定时检查路灯管理处这边的自动开关有没有故障,这几天并没有发现问题。”(孙先生线索费50元)

脸上长斑 花容失色原因子宫肌瘤 454医院微创摘“瘤” 靓丽白领重拾自信

脸上长斑 时尚白领 黯然失色

为什么脸上会长斑呢?难道是因为长期对着电脑、熬夜,或者是工作压力太大引起的。这段时间,钟吉(化名)一直为脸部的斑点苦恼不已,闺中密友纷纷出谋划策:补充睡眠、排毒养颜、远离电脑……甚至化妆品抹了又抹,可是,2个月下来,斑点并没有消失,月经也变得淋漓不尽。

上月,钟吉来到454医院做了套

妇科检查,B超提示其子宫肌壁间长了5公分大小的肌瘤,接诊的于琴医生告知这正是造成脸上长斑、月经淋漓不尽的主要原因。于医生说,子宫肌瘤易导致内分泌失调,使代谢废物淤积在面部皮肤内而形成黄褐斑和暗疮,是机体病变的外在反映。对此,于医生提醒:无端长斑或是月经异常需及时体检,排查妇科疾病。

微创手术无痛去“瘤” 健康女人重拾美丽

当被告知查出子宫肌瘤的时候,钟吉很担忧,“子宫肌瘤?需要开刀吗?要不要切除子宫?”于医生耐心的解释:治疗子宫肌瘤并不一定要切除子宫,现在微创技术祛除肌瘤已经很成熟,无需开刀、住院,可保全子宫,费用相对不高,很受患者欢迎。”

微创手术有一定的手术指征,经过一系列检查确定钟吉所患的肌瘤为单纯性的良性肌瘤,且肌瘤所在位置

以及大小都很符合超导凝固刀微创治疗的指征。征得患者同意,其于上周来院接受了超导凝固刀微创手术治疗。原来术前还是有一点紧张的,还好手术时真的没怎么觉得疼,而且差不多半个小时就好了,手术挺顺利的,我感觉一身轻松。”术后的钟吉精神很好,因术后无任何不适及异常,当天,钟吉就在老公的陪同下回家休养了,后期随访其恢复良好。

持续高温 警惕以下习惯让妇科病“钻空子”

南京454医院妇产科于琴医生分析:夏天气温升高,此时女性私密肌肤汗液分泌增多,易形成滋长细菌的环境,造成感染;夏季穿着单薄,更多皮肤暴露在外,公交车等公共场所的座椅等也存在感染疾病的隐患!

很多女性一到夏季就喜欢游泳,病菌容易侵入人体,造成子宫感染,女

准妈妈孕期讲座第三期报名咯!
听课有礼,还有全年免费报卡等您拿!

7月10日(本周六)下午3点,南京454医院妇产科孕期专家将在住院部5楼电教室举行《产褥期保健与母乳喂养》专题知识讲座,本期主讲专家为妇产科张坚副教授。欢迎广大准父母报名参加,前50名均可获赠温馨礼包一份,凡听课者将有机会免费获赠全年报纸卡一张。

咨询预约电话:025-84545554、84545559

下期讲座主题为《婴儿游泳》

意外怀孕直通车

无痛人流手术 可申请医疗援助

人流选择正规医院很重要!专家提醒,切记不可轻信低价人流。一些不规范医疗机构往往从压低成本、减少手术环节来节约开支,而低质量的人流手术易造成感染,从而引起宫颈炎、盆腔炎等人流后遗症,甚至引发不孕。因此,人流手术切记规范、安全是第一,超导可视无痛人流,将人流对身体的伤害降到最低。南京市女性健康慈善援助基地”提供无痛人流援助,详细咨询:025-84545554、84545559或www.454fck.com。

南京454医院妇科诊疗中心

预约电话:025-84545554、84545559 网上咨询:www.454fck.com
QQ咨询:139025454、1037060570 门诊时间:8:00-17:30
温馨提示:为了方便患者就医,妇产科开放无假日门诊

注:即日起,凡是生育保险的女性,可带社保卡来院免费妇科体检,具体项目有:常规妇检、白带常规、阴式B超、宫颈刮片、乳腺彩超五项,费用由市医保中心统一结算,无需个人承担。

本期名医推荐



于琴 医生

南京454医院妇科专家,毕业于南京医科大学临床医学系,从事妇产科临床工作十余年,期间曾于北京协和医院妇产科进修三年,在国内多家刊物发表论文多篇。在治疗各种妇科常见病、多发病方面有着丰富的临床经验,尤其擅长于微创手术治疗子宫肌瘤、宫颈疾病、卵巢囊肿等妇科疾病。